

Názov projektu(max.200 znakov):	Vypracovanie projektovej dokumentácie na prestavbu priestorov a kanalizáciu (prípadne elektroinštaláciu) na objekte A. Hlinku 38/9/41 v Piešťanoch – za účelom zvýšenia štandardu hygienických zariadení v Materskom centre Úsmev
Vyberte oblasť, ktorej sa projekt týka:	rodičia s deťmi
Anotácia(krátky popis projektu max. 1000 znakov) :	Projektovou dokumentáciou sa rieši navýšenie počtu toaliet a umývadla v zariadení Materského centra Úsmev. Rozšírením hygienických zariadení o 2 toalety (1 ks toalety pre dospelých a 1 toaleta pre deti + 1 umývadlo pre deti) by sme radi zvýšili hygienický štandard v priestoroch materského centra.  Materské centrum Úsmev dlhodobo užíva priestory polyfunkčného objektu na A. Hlinku 38/9/41 v Piešťanoch. Táto budova je mestský majetok a občianske združenie priestory využíva iba na základe zmluvy o prenájme nebytových priestorov. Materské centrum Úsmev poskytuje služby rodinám s malými deťmi. Je jedinou organizáciou, ktorá zabezpečuje počas pracovných dní 8 hodín denne voľnočasové, vzdelávacie, socializačné a integračné aktivity pre rodiny s deťmi vo veku od 0 – 6 rokov. Návštevnosť a aktivity materského centra sú súčasťou prílohy projektu. Priestory centra navštevujú nielen matky s deťmi, ale aj otcovia a starí rodičia s deťmi. Hygienický štandard stanovuje 1 samostatnú toaletu pre každé pohlavie a pre zamestnancov. Aj vzhľadom na návštevnosť centra by sme radi zvýšili úroveň poskytovaných služieb zvýšením štandardu hygienických zariadení a rozšírili toalety o samostatnú toaletu pre deti a mužov a umývadlo pre deti.
Problém(opíšte súčasnú situáciu max. 2000 znakov):	Materské centrum Úsmev dlhodobo užíva priestory polyfunkčného objektu na A. Hlinku 38/9/41 v Piešťanoch. Táto budova je mestský majetok a občianske združenie priestory využíva iba na základe zmluvy o prenájme nebytových priestorov. Materské centrum Úsmev poskytuje služby rodinám s malými deťmi. Je jedinou organizáciou, ktorá zabezpečuje počas pracovných dní 8 hodín denne voľnočasové, vzdelávacie, socializačné a integračné aktivity pre rodiny s deťmi vo veku od 0 – 6 rokov. Návštevnosť a aktivity materského centra sú súčasťou prílohy projektu. Priestory centra navštevujú nielen matky s deťmi, ale aj otcovia a starí rodičia s deťmi. Hygienický štandard stanovuje 1 samostatnú toaletu pre každé pohlavie a pre zamestnancov. Aj vzhľadom na návštevnosť centra by sme radi zvýšili úroveň poskytovaných služieb zvýšením štandardu hygienických zariadení a rozšírili toalety o samostatnú toaletu pre deti a mužov a umývadlo pre deti.
Riešenie(opíšte riešenie problému max. 2000 znakov):	Vypracovanie projektovej dokumentácie na prestavbu priestorov a kanalizáciu (prípadne elektroinštaláciu) na objekte A. Hlinku 38/9/41 v Piešťanoch – za účelom zvýšenia štandardu hygienických zariadení v Materskom centre Úsmev
Aktivity projektu( max. 500 znakov):	Vypracovanie projektovej dokumentácie na prestavbu priestorov a kanalizáciu (prípadne elektroinštaláciu)
Cieľ projektu( max. 500 znakov):	Vypracovanie projektovej dokumentácie na prestavbu priestorov a kanalizáciu (prípadne elektroinštaláciu)
Rozpočet projektu(položkovite rozpíšte):	Celková cena: do 5.000 €